

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук Ольшанского Михаила Сергеевича  
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук

Шклярова Александра Юрьевича

Шкляров Александр Юрьевич, 1991 г. рождения, окончил в 2014 году ГБОУ ВПО «Воронежская государственная медицинская академия имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения РФ по специальности «лечебное дело». С 2014 года по 2016 год обучался в ординатуре ФГБОУ ВО «Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения РФ по специальности «онкология». С 2016г. по 2017г. прошел профессиональную переподготовку по специальности «рентгенология» в ФГБОУ ВО «Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н. Бурденко» МЗ РФ. В Шкляров А.Ю. имеет опыт научно педагогической работы на кафедре гистологии ФГБОУ ВО «Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения РФ в качестве ассистента с 2017г. по 2019г., зарекомендовав себя как грамотный и доброжелательный к студентам преподаватель.

Обучение в очной аспирантуре по специальности «онкология» Александр Юрьевич Шкляров успешно прошел с 2016г. по 2019г. в том же учреждении.

В процессе работы над диссертационным исследованием на базе отделения рентгенохирургических методов диагностики и лечения БУЗ ВО «Воронежский областной клинический онкологический диспансер» Шкляров А.Ю. непосредственно участвовал в подборе и лечении крайне тяжелого контингента пациентов с локорегионарными рецидивами плоскоклеточного рака головы и шеи после завершеного химиолучевого лечения. Шкляров А.Ю. проявил себя как грамотный, доброжелательный и внимательный к пациентам специалист онколог, непосредственно проводивший их курацию в послеоперационном периоде.

Шкляров Александр Юрьевич является настойчивым, терпеливым и дисциплинированным исследователем, способным определять цель и задачи, проводить сбор и анализ материала и формулировать выводы. Диссертант

является автором 1 патента на изобретение и 9 печатных работ, из которых 5 статей в рецензируемых научных журналах и изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки РФ.

Диссертационная работа Шклярова Александра Юрьевича является законченным научным исследованием и решает актуальную научно-практическую задачу лечения локорегионарных рецидивов плоскоклеточного рака головы и шеи.

Учитывая актуальность темы исследования, научно-практическую подготовленность диссертанта, работа может быть рекомендована для представления в диссертационный совет с целью защиты на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.12 – «онкология».

Отзыв представлен в Диссертационный совет ФГБУ «Российский научный центр радиологии и хирургических технологий имени академика А.М. Гранова» Минздрава России.

Научный руководитель:

заведующий отделением рентгенохирургических методов диагностики и лечения БУЗ ВО «Воронежский областной клинический онкологический диспансер»,  
доктор медицинских наук

М.С.Ольшанский

Подпись М.С.Ольшанского ЗАВЕРЯЮ

Начальник отдела правовой и кадровой работы  
Бюджетного учреждения здравоохранения  
Воронежской области «Воронежский областной клинический онкологический диспансер» (БУЗ ВО «ВОКОД»)

394036, г. Воронеж, ул. Вайцеховского, д.4

Тел: 8 (473) 255-55-47

e-mail: [mail@vokod.zdrav36.ru](mailto:mail@vokod.zdrav36.ru)



Л.К.Шипилова

26.08.2021